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Προς:
Τη Βουλή των Ελλήνων     
Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Τμήμα Ερωτήσεων 

Κοιν.:  
1.Υπουργό Μεταφορών &
  Υποδομών
2.Υπουργό Εσωτερικών
3. Βουλευτή: κ.Ιωάν.Δημητροκάλλη
   (δια της αρμόδιας Υπηρεσίας
   της Βουλής των Ελλήνων)

Ερώτηση: 4186/21-02-2024

Σε απάντηση της  υπ’  αριθ.  4186/21-02-2024 Ερώτησης που κατέθεσε στη Βουλή των
Ελλήνων ο βουλευτής κ. Ιωάν.Δημητροκάλλης με θέμα: «Ειρηνοδικεία Νάξου και Περιστερίου»,
θέτουμε υπόψη σας –κατά λόγο αρμοδιότητας- τα ακόλουθα : 

Το  Υπουργείο  Δικαιοσύνης  καταβάλλει  κάθε  δυνατή  προσπάθεια  προκειμένου  να
ανταποκρίνεται στα αιτήματα των υπηρεσιών αρμοδιότητάς του που αφορούν πρωτίστως στην
ασφαλή λειτουργία τους. 

Για  τον  σκοπό  αυτό  η Διεύθυνση  Τεχνικών  Υπηρεσιών  του  Υπουργείου  αποστέλλει
Τεχνικές  Οδηγίες  ανά τακτά χρονικά διαστήματα σε όλες  τις  Υπηρεσίες  που υπάγονται  στην
αρμοδιότητα  του  Υπουργείου  Δικαιοσύνης,  με  τελευταία  την  υπ’  αρ.  πρ.  οικ  988/18.1.2024
εγκύκλιο  με  θέμα:  «Επικαιροποίηση  Οδηγιών  σχετικά  με  τις  τεχνικές  εργασίες  στα  κτίρια
αρμοδιότητας του Υπουργείου Δικαιοσύνης, τις μισθώσεις ακίνητων και την εξεύρεση οικοπέδων
για ανέγερση κτιρίων» (επισυνάπτεται), προκειμένου να καταρτίζουν και να προωθούν, ως καθ’
ύλην  αρμόδιες  και  έχοντας  άμεση  αντίληψη  της  κατάστασης  που  επικρατεί  στις  κτιριακές
εγκαταστάσεις  όπου  στεγάζονται,  ολοκληρωμένο  τον  φάκελο  κάθε  αιτήματος  (συνοδευόμενο
δηλαδή  με  τα  αντίστοιχα  δικαιολογητικά  ανάλογα  με  το  είδος  τεχνικών  εργασιών  και
προμηθειών). 

Τα σχετικά αιτήματα των Δικαστικών Υπηρεσιών απαντώνται από τις αρμόδιες υπηρεσίες
του Υπουργείου Δικαιοσύνης και καλύπτονται οικονομικά μέσω των πόρων που διαθέτει από τις
εγγεγραμμένες  πιστώσεις  του  Τακτικού  Προϋπολογισμού  και  του  Ταμείου  Χρηματοδότησης
Δικαστικών Κτιρίων (ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ.), καθώς και με την ενεργοποίηση σύγχρονων χρηματοδοτικών
εργαλείων, όπως οι συμπράξεις του δημόσιου και του ιδιωτικού τομέα.  

Επισημαίνεται  ότι  η  αρμόδια  Διεύθυνση  Τεχνικών  Υπηρεσιών  προβαίνει  τάχιστα  σε
εξέταση των πρωτογενών αιτημάτων των Δικαστικών Υπηρεσιών, σύμφωνα με τις διαδικασίες
που προβλέπονται από το ν. 4412/16 (Α΄ 147), όπως ισχύει, περί Δημοσίων Συμβάσεων Έργων,
Προμηθειών  και  λοιπών  Υπηρεσιών  και,  κατόπιν  έγκρισης  αυτών,  αποστέλλονται  στην
Οικονομική Υπηρεσία του Υπουργείου για την έγκριση των σχετικών πιστώσεων.
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Ειδικότερα και όσον αφορά στα εν θέματι αναφερόμενα Ειρηνοδικεία  σας γνωρίζουμε ότι
από τον Ιούλιο του έτους 2019 μέχρι και σήμερα, το Εφετείο Αιγαίου, στο οποίο υπάγεται το
Ειρηνοδικείο Νάξου και το Εφετείο Αθηνών, στο οποίο υπάγεται το Ειρηνοδικείο Περιστερίου
έχουν  επιχορηγηθεί,  σύμφωνα  με  τον  άρθρο  64  του  Ν.  3900/2010,  από  το  Ταμείο
Χρηματοδότησης  Δικαστικών  Κτιρίων  (ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ)  για  το  ως  άνω  χρονικό  διάστημα,  με  το
συνολικό  ποσό  των  1.110.105,25€  και  4.604.413,65€,  αντίστοιχα,  για  την  κάλυψη  των
λειτουργικών αναγκών αυτών και των Υπηρεσιών αρμοδιότητάς τους (υπηρεσίες καθαριότητας,
υπηρεσίες  φύλαξης,  συντήρηση  ηλεκτρομηχανολογικού  εξοπλισμού  και  εγκαταστάσεων,
ανελκυστήρων,  εξοπλισμού  πληροφορικής,  μηχανών  γραφείου,  κλιματιστικών  μηχανημάτων,
πυρασφάλειας, φύλαξης, προμήθεια γραφικής ύλης, προμήθεια αναλώσιμων υλικών των ως άνω
μηχανημάτων ή εγκαταστάσεων και ειδών υγιεινής ή καθαριότητας). Επιπροσθέτως, το Ταμείο
Χρηματοδότησης Δικαστικών Κτιρίων , από τον Ιούλιο του 2019 μέχρι σήμερα, έχει εγκρίνει τις
κάτωθι πιστώσεις:

Eιρηνοδικείο Νάξου

• ποσό 212.550,00€ για το έργο “Επισκευή Κτιρίου Ειρηνοδικείο Νάξου”

• ποσό 7.656,60€ για την προμήθεια υλικού μέρους εξοπλισμού πληροφορικής

Eιρηνοδικείο Περιστερίου

• ποσό 17.465,40€ για την προμήθεια υλικού μέρους εξοπλισμού πληροφορικής

• ποσό 2.428,08€ για την προμήθεια ραφιών αρχειοθέτησης

Τέλος και σε ό,τι αφορά στο ζήτημα της επικινδυνότητας του  Ειρηνοδικείου Περιστερίου
σας γνωρίζουμε ότι  ,  σύμφωνα με  το αρ.πρωτ.  14580/16.04.2024 ενημερωτικό σημείωμα της
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Υπουργείου και όπως προκύπτει από το αρ.4056/ 20-11-
2023 έγγραφο του Τμήματος Ελέγχου Κατασκευών της Δ/νσης Υπηρεσίας Δόμησης του Δήμου
Περιστερίου,  διενεργήθηκαν  οι  αναγκαίες  εργασίες  στον  χώρο  γραφείων  όπου  στεγάζεται  το
Ειρηνοδικείο Περιστερίου. 

Με εντολή Υπουργού
Ακριβές αντίγραφο
Η Προϊσταμένη του Γραφείου

Γαβριέλα Σαρρή

Αριθμός σελίδων εγγράφου      :2
Αριθμός σελίδων συνημμένων: 5
Σύνολο σελίδων                        :7
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